

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ΣΙΑΒΕΛΗ. ΣΚΙΑΓΡΑΦΕΙ ΤΗ ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ...

ΜΕ "ΑΝΟΙΧΤΑ" ΧΑΡΤΙΑ...

**ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΜΕ ΜΙΚΡΟΥΤΣΙΚΟ
ΚΑΙ ΚΑΤΣΙΦΑΡΑ ΓΙΑ
"ΦΕΡΡΥ" ΑΙΓΙΟ -
ΙΤΑΛΙΑ ΚΑΙ
"ΑΠΟΛΛΩΝ"**

Θά 'λεγε κανείς ότι ένας νέος Δήμαρχος μόλις εννιά μέρες μετά την ανάληψη των καθηκόντων του και σ' ένα Δήμο που αντιμετωπίζει βουνό από προβλήματα, δεν θα είχε και πολλά να πει σε μια συνέντευξη εφ' όλης της ύλης.

Αποδείχθηκε όμως ότι ο Λέλος Σιαβελής δεν είναι καθόλου νέος...

Δεδομένης της εμπειρίας του, καθισμένος και πάλι στην ίδια καρέκλα μετά από τέσσερα χρόνια, έδωσε στον "Αιγ" το στίγμα της νέας πορείας μέσα από μια σειρά θεμάτων άμεσης προτεραιότητας. Αναμφισβήτητη η συνέντευξή του ήταν περισσότερο ειδησιογραφική και αποκαλυπτική απ' ότι περιμέναμε...

Με το γνωστό, φιλικό αλλά και συγκαταβατικό ύφος που τον διακρίνει και αρκετή διάθεση... ανταποκρίθηκε στο πρώτο ερώτημα... "Το θέμα της Χαρτοποιίας ασφαλώς και η μεταστέγαση του 2ου Γυμν. - Λυκείου, είναι τα θέματα πάνω στα οποία έπεσε το μεγαλύτερο βάρος από την ημέρα της ανάληψης καθηκόντων της νέας Δημοτικής Αρχής" απαντά στο πλέον επίκαιρο ερώτημα για τα πρώτα ζητήματα που χειρίσθηκε με το "καλημέρα" από τη θέση του Δημάρχου.

"Όσον αφορά το θέμα της Χαρτοποιίας έχει πάρει το δρόμο του και τις εξελίξεις παρουσιάζει αναλυτικά άλλωστε ο "Αιγ". Γι' αυτό το λόγο δεν δίδουμε συνέχεια σ' ένα θέμα που βρίσκεται σε εξέλιξη. Στο δεύτερο θέμα: "Σήμερα Τρίτη θα είναι έτοιμη η μελέτη της Νομαρχίας για τις επισκευαστικές επεμβάσεις... στο κτίριο του 2ου Γυμν. - Λυκείου" μας λέει ο Δήμαρχος παρουσιάζοντας τα νέα στοιχεία: "Μέσα στην εβδομάδα



Λεπτομερή ανάλυση στα πρώτα σημαντικά "θήματα" έκανε ο κ. Σιαβελής στους δημοσιογράφους κ. Γρηγόρη Τριανταφυλλόπουλο και Τάκη Νικολόπουλο

θα γίνει η πρόσκληση ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου σε εξειδικευμένες εταιρείες προκειμένου το κτίριο να καταστεί άρτιο για την επόμενη σχολική χρονιά". Συνέχισε κλείνοντας ουσιαστικά το θέμα - παρότι και χθες είχαμε συνάντηση με το σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων - δηλώνοντας ότι ο Δήμος θα είναι έτοιμος μέχρι αύριο για όσα υποσχέθηκε προκειμένου να καταστεί δυνατή η προσωρινή μετεστέγαση στο κτίριο Καλαμπόκα.

Για όλα αυτά όμως και για τις κατευθυντήριες γραμμές που θα ακολουθήσουν τα μέλη της Δημοτικής του ομάδας, επιείγει η κατανομή των "ρόλων" και μέσα στο ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο αλλά και στα επιμέρους διοικητικά συμβούλια που έχει υπό την εποπτεία του ο Δήμος...

Σε ότι αφορά τη ΔΕΥΑ ο Χρήστος Παπαδόπουλος και ο Τάκης Καλαμιώτης, έχουν "κλείσει" από νωρίς τις δύο θέσεις στο Δ.Σ.

Αν και ο Δήμαρχος αποκαλύπτει, ότι σύμφωνα και με τις νόμιμες διατάξεις μπορεί και η τρίτη θέση να καλυφθεί από μέλος της πλειοψηφίας... "Δε σκέφτομαι να το κάνω αυτό, αλλά όπως και ο κ. Μέγαρης, θα ορίσω κάποιον από την μειοψηφία".

Για ν' ακολουθήσει και η δεύτερη... είδηση. "Την Δευτέρα 16-1-95 θα γίνει το πρώτο Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι άμεση ανάγκη η συγκρότηση επιτροπών για να λειτουργήσουν τα νομικά πρόσωπα".

Εκτός από το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ θα ορισθούν διοικητικά συμβούλια τόσο στη βιβλιοθήκη, στις σχολικές επιτροπές, στο ΚΑΙΠΗ και για πρώτη φορά στην Πινακοθήκη και στο πολιτιστικό κέντρο (Τσίπερ).

Σ' ότι αφορά το διοικητικό προσωπικό και τους υπολοίπους υπαλλήλους στην ΔΕΥΑ και στο Δήμο, ο κ. Σιαβελής είναι σαφής: "Δεν θα υπάρξουν αλλαγές..." Περνώντας και στο διά ταύτα της νέας πορείας, ο νέος Δήμαρχος δηλώνει ότι χθες περίμενε να επαναρχίσουν οι εργασίες αποχέτευσης στη Ν. Πλαστήρα και στα Σταφιδάλωνα μετά από διαπραγμάτευση με την εταιρεία "ΔΙΟΛΚΟΣ" που έχει αναλάβει το έργο και όπως μας αποκάλυψε ο Δήμαρχος "είχε ζητήσει... αναπροσαρμογή τιμολογίων, γι' αυτό και σταμάτησαν τα έργα"...

"Έτσι περάσαμε στο "τώρα" στο άμεσο μέλλον και στο τι προτίθεται να πράξει για τα επείγοντα - και όχι μόνο - θέματα.

Η ερώτηση τελικά έβγαλε... δύο ειδήσεις. Αύριο Τετάρτη ο κ.

Σιαβελής θα βρίσκεται στην Αθήνα όπου θα παραμείνει και την Πέμπτη για δύο συναντήσεις, μία με τον Υπουργό Πολιτισμού κ. Μικρούτσικο και μία με τον Υπ. Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Κατσιφάρα.

Και οι δύο, φίλοι από τα παλιά... ο Υπ. Πολιτισμού από το Φεστιβάλ Κορινθιακού και ο "ωραίος" Αχαιός της Εμπορ. Ναυτιλίας από μια επίσημη επίσκεψη στην πόλη.

Στα γραφεία του Υπ. Πολιτισμού "θα εξετασθούν οι δυνατότητες λειτουργίας πολιτιστικού κέντρου στο Παλιό Νοσοκομείο, η εύρυθμη λειτουργία του Μουσείου της πόλης, οι εξελίξεις στην υπόθεση Αρχαία Ελική μετά και τις αποκαλύψεις του περασμένου καλοκαιριού και φυσικά, πρωτίστως, η πορεία του θέματος της αγοράς του κινηματογράφου "Απόλλων".

Στα γραφεία του κ. Κατσιφάρα όμως, επαφίονται αρκετές από τις ελπίδες ανάπτυξης για το λιμάνι του Αιγίου. Όπως αποκάλυψε ο Δήμαρχος "υπάρχουν συγκεκριμένες προοπτικές άμεσης σύνδεσης των λιμένων Αιγίου και κάποιου της Ιταλίας από ναυτιλιακή εταιρεία, κάτι που και ο ίδιος ο Υπουργός βλέπει με καλό μάτι..."

Με τον κ. Κατσιφάρα θα συζητηθεί επίσης και το ενδεχόμενο

**ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
16 ΙΑΝ. ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ
ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ
ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ**

ίδρυσης Σχολής Εμπορικού Ναυτικού στο Αίγιο, καθώς στην Πάτρα υπάρχει η αδυναμία ανεύρεσης κτιρίων...

Για τις νέες προοπτικές όμως και την αποτελεσματικότερη υλοποίησή τους, βασική προϋπόθεση αποτελεί και μια καλή συνεργασία, όχι μόνο μέσα στην ίδια την Δημοτική ομάδα του κ. Σιαβελή αλλά και στον χώρο της μειοψηφίας... επομένως η σχετική ερώτηση ήταν εύλογη.

"Θα προσπαθήσω να διατηρήσω πολύ καλές σχέσεις με όλα τα κυβερνητικά κλιμάκια, όλων των επιπέδων... η επίσκεψη Παπανδρέου και η συχνή μου επικοινωνία με όλους τους βουλευτές... πιστοποιεί άλλωστε την πρόθεσή μου... Με τη Νομαρχία επίσης και τον ίδιο τον κ. Σερέτη υπάρχουν άριστες σχέσεις κάτι που θα επιδιώξω και στα Δημοτικά πράγματα. Πιστεύω σε μια άρτια συνεργασία, αρκεί να μην υπάρχει μονομερής βούληση"... απευθύνει προς τη ΔΑΔΑ.

Το κλίμα συνεργασίας και σύμπνοιας όμως επεκτείνεται κυρίως στον ανώνυμο κάτοικο της πόλης που δεν ξέχασε στη συνέντευξή του αυτή ο κ. Σιαβελής. Σ' αυτόν, τον "απλό" Αιγιώτη, ο νέος Δήμαρχος εύχεται "πρώτα απ' όλα μια καλή χρονιά, γεμάτη υγεία και ευτυχία και εγγυάται απόλυτη πίστη ότι θα υλοποιηθούν όσα προεκλογικά... επαγγέλθηκαν".

Στο επανειδέν λοιπόν κύριε Δήμαρχε για ένα νέο ραντεβού, και πάλι με τον "απλό" κάτοικο της πόλης για να επιβεβαιώσουμε όσα - με βαθιά πίστη - καταγράψαμε...

Club "ARLEKIN"

...γιατί μ' ένα "Arlekin" ξεχνιέσαι!

Μπαλέτο και Topless κάθε μέρα

Κορίνθου 104 Τηλ. 20116 (για ρεζερβέ)

ΕΚΕΙ που η νύχτα είναι ατέλειωτη...
ΕΚΕΙ που η μέρα διαδέχεται τη νύχτα...
ΕΚΕΙ που μέρα-νύχτα χτυπάει η καρδιά της ψυχαγωγίας και της διασκέδασης...
ΕΚΕΙ που είναι... το "Cafe Cheval" πρέπει να είσαι κι εσύ...

"CAFE CHEVAL"

Στο κέντρο της πόλης Μητροπόλεως 53 - Τηλ. 24745

Τα Καταστήματα

B and B

Ανδρικά - Γυναικεία

και προσφέρουν ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

σε όλους ΧΩΡΙΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΓΙΟ... ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΙΜΗ

Αυτή τη στιγμή, η είδηση αλλά και τιμή για το Αίγιο, ήρθε από τον συνδικαλιστικό χώρο... ο Αιγιώτης Ηλίας Ασπρούκος εξελέγη για τέταρτη συνεχόμενη φορά στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, έχοντας μάλιστα και την μεγάλη πλειοψηφία του εκλογικού σώματος. Πιο συγκεκριμένα ο Ηλίας Ασπρούκος έλαβε πανελλαδικά 1.010 ψήφους (ΔΑΚΕ) τη στιγμή που η δεύτερη ΠΑΣΚ συγκέντρωσε συνολικά 1.179 ψηφοδέλτια.

Ο Ηλίας Ασπρούκος, περιβαλλοντολόγος στην δουλειά του, συνεργάζεται μέσω της Κοινοπραξίας Δημοσιογράφων Ελλάδος - ΕΟΚ με τα αρμόδια γραφεία της ΕΟΚ, είναι Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου για την Προστασία του Περιβάλλοντος, πολιτικό στέλεχος, επίτιμος πρόεδρος της ΕΚΟ και της ΔΑΚΕ - ΥΠΕΧΩΔΕ και τώρα θριαμβευτής των εκλογών για τέταρτη συνεχόμενη φορά, αποδεικνύοντας με τη συνολική πορεία του στο χώρο του συνδικαλισμού αλλά και στον ευρύτερο κοινωνικό χώρο, ότι η εμπιστοσύνη κερδίζεται με αγώνες που στηρίζονται στις ανθρώπινες αξίες, σπάζοντας το φράγμα συμφερόντων και ιδιοτελούς μικροπολιτικής. Από εμάς τι άλλο και εις ανώτερα...

ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΡΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ "ΕΣΠΑΣΕ"... Ο ΠΑΓΟΣ

ΑΝ και δεν υπήρχε αμφιβολία ότι ο νέος Δήμαρχος κ. Λέλος Σιαβελής και ο Υπουργός Παιδείας κ. Γεώργιος Παπανδρέου, διατηρούσαν τις φιλικές σχέσεις του παρελθόντος, το Σάββατο στην εθιμοτυπική επίσκεψη του Υπουργού στο Δημαρχείο της πόλης, "έσπασε" και πάλι ο πάγος.

Οι δύο άνδρες, μιλώντας στον ενικό ο ένας στον άλλο, συνομιλήσαν ενώπιον πολλών... για τη νέα συνεργασία που καλούνται οι δύο πλευρές ν' αναπτύξουν και τις προοπτικές ανάπτυξης της πόλης.

Ο Υπουργός εστίασε την αναφορά του σε τρία κυρίως σημεία. Το θέμα της Χαρτοποιίας, για το οποίο είπε ότι πλέον βρίσκεται σε καλό δρόμο μετά και την ενεργοποίηση όλων... των Αχαιών βουλευτών και της τοπικής κοινωνίας και κατέληξε ότι η Αναπτυξιακή Αχαιάς βρίσκεται σε πιο ευνοϊκή θέση απ' ότι ήταν πριν τρεις εβδομάδες...

Στο ίδιο θέμα ο κ. Σιαβελής ζήτησε να συνεχισθεί η αμοιβαία συνεργασία ώστε να επιτευχθεί ο στόχος που είναι η απόκτηση του εργοστασίου για λογαριασμό του



Χαμόγελα στο φακό του "Αιγ" στην αναμνηστική φωτογραφία από την επίσκεψη Παπανδρέου

Δήμου.

Ο κ. Παπανδρέου, αναφέρθηκε και στα προβλήματα της τοπικής εκπαίδευσης με κύριο άξονα την μεταστέγαση του 2ου Γυμν. - Λυκείου, τονίζοντας ότι από την πλευρά του ως αρμοδίου Υπουργού θα γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την ομαλή και ασφαλή επάνοδο των μαθητών στα

κτίρια του Σχολείου.

Τέλος, σε ερώτηση για τη δημιουργία πολυτεχνικής Σχολής στο Αίγιο, ο Υπουργός απέφυγε τις όποιες υποσχέσεις, καθώς όπως είπε, τα προβλήματα στην εκπαίδευση είναι ποικίλα και η δημιουργία μιας νέας Σχολής θα πρέπει να γίνει βάσει προγραμματισμού κι όχι για λόγους... ψηφοθηρικούς.

Ο κ. Παπανδρέου συνεχάρη το νέο Δήμαρχο και τους Δημοτικούς Συμβούλους για την εκλογή τους (παρότι αρκετοί ήσαν απόντες...) και αναφέρθηκε στις μεγάλες δυνατότητες που έχει η πόλη για να προχωρήσει στην ανάπτυξη.

Ο κ. Σιαβελής σε φιλικό πάντα τόνο, κάλεσε τον Υπουργό να συνεχίσουν την συνεργασία τους ενώ στο ίδιο μήκος κύματος και η πρόσκληση του Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου κ. Στάθη Θεοδωρακόπουλου για αμοιβαία συνεργασία απεγκλωβισμένοι από την κομματική ταυτότητα του καθενός καθώς - όπως είπε - ο κ. Παπανδρέου είναι ο μόνος εκλεγμένος Αχαιός Υπουργός, κάτι που δεν άφησε χωρίς σχολιασμό ο Υπουργός Παιδείας... "Είμαστε πέντε..." είπε, γελώντας ενώπιον Δημάρχου, Δημ. Συμβούλων, Νομαρχιακών Συμβούλων, δημοσιογράφων και φίλων.

εμπορικοί σύλλογοι της χώρας αποφασίζουν οι ίδιοι... και ότι το Υπουργείο Εμπορίου για την περίοδο των εκπτώσεων. Ωστόσο οι εκτιμήσεις όλες συγκλίνουν ότι τον επόμενο χρόνο η Κυβέρνηση σχεδιάζει την επαναφορά στο παλαιό καθεστώς...

Ο Εμπορικός και Εισαγωγικός Σύλλογος Αιγίου που ανακοίνωσε και την έναρξη των χειμερινών εκπτώσεων από 9-1-95 έως 11-2-95 προχώρησε μάλιστα και σε μία μίνι-διαφημιστική καμπάνια της τοπικής αγοράς, παροτρύνοντας τους Αιγιώτες καταναλωτές να προμηθούν τα μαγαζιά της πόλης...

"ΕΙΧΕ ΠΑΕΙ" ΛΑΪΚΗ...

Σε δύο μέτωπα "χτύπησε" και πάλι ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Νίκος Νικολόπουλος, ύστερα από σχετικές ερωτήσεις του που αφορούν τα προβλήματα της Αιγιάλειας.

Έτσι, μετά το οικοσύστημα της Αλυκής και τα προβλήματα που δημιουργήσε στους παραγωγούς ο παγετός, ο Αχαιός βουλευτής έθεσε στη Βουλή των Ελλήνων το θέμα του τρόπου λειτουργίας της λαϊκής αγοράς του Αιγίου και ειδικότερα τις αλληπαλλήλες καταγγελίες πολιτών και... πωλητών, για την παρουσία πλανοδίων που "δρουν" χωρίς τις σχετικές άδειες και έρχονται από άλλους Νομούς...

Η σχετική ερώτηση, έφτασε πρώτα στα χέρια του Υφυπουργού Εμπορίου κ. Μ. Χρυσοχοϊδη, ο οποίος στην απάντησή του αναφέρει: "Η ισχύουσα αγορανομική νομοθεσία αποσκοπεί βασικά στην προστασία του οικονομικού συμφέροντος του καταναλωτή και στην διασφάλιση της υγείας του από νοθεία και ακαταλληλότητα αγαθών."

Όσον αφορά την καταγγελία ότι στις λαϊκές αγορές συμμετέχουν μικροπωλητές που δεν είναι εφοδιασμένοι με σχετικές άδειες, σας γνωρίζουμε ότι στην περίπτωση αυτή προβλέπεται η κατάσχεση του εμπορεύματος με την διαδικασία των σχετικών διατάξεων του Αστυνομικού Κώδικα.

Σχετικά με την αναφορά που γίνεται στο θέμα ότι συμμετέχουν στη Λαϊκή Αγορά Αιγίου πωλητές που πωλούν και σε λαϊκές αγορές άλλων Νομών σύμφωνα με κανονιστικές αποφάσεις των κατά τόπους Νομαρχών απαγορεύεται η συμμετοχή των πωλητών ενός Νομού στις λαϊκές αγορές άλλου Νομού και κατά των παραβατών προβλέπεται η επιβολή πειθαρχικών ποινών".

Σαφώς μετά και την απάντηση του Υπ. Εμπορίου για τις προβλεπόμενες διατάξεις και οι ποινές σε περιπτώσεις παραβάσεων, το "μπαλάκι" μεταφερόταν στο Υπ. Δημόσιας Τάξης με το ερώτημα αν έχουν δοθεί όλες οι οδηγίες και εντολές για την σωστή αστυνόμευση και την ομαλή λειτουργία της λαϊκής αγοράς.

Ο Υφυπουργός κ. Σίφης Βαλυράκης απάντησε σχετικά: "Για τα καταγγελλόμενα στην λαϊκή αγορά του Αιγίου, έχουν δοθεί εντολές και οδηγίες και οι αρμόδιες για την αστυνόμευση του Αιγίου Υπηρεσίες μας λαμβάνουν όλα τα αναγκαία μέτρα για την ομαλή λειτουργία της λαϊκής αγοράς στην πόλη..."

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ: ΜΕ ΦΑΝΕΡΑ ΤΑ ΣΗΜΑΔΙΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ...

Στον ρυθμό των χειμερινών εκπτώσεων, ζουν από χθές Δευτέρα, έμποροι, καταστηματάρχες, καταναλωτικό κοινό.

Όπως σε ολόκληρη τη χώρα, έτσι και στην Αιγιώτικη αγορά, η δυσπραγία του δεκαπενθημέρου των εορτών άφησε φανερά τα σημάδια της νέας οικονομικής κρίσης και οδήγησε στην έναρξη των χειμερινών εκπτώσεων ένα μήνα νωρίτερα, σε μια προσπάθεια να τονωθεί η ζήτηση των αγαθών και να αυξηθεί ο τζίρος των καταστημάτων.

Η προσπάθεια αυτή, σε συνδυασμό με την μέτρια κίνηση που παρατηρήθηκε κατά την περίοδο των εορτών, μπορεί να επιφέρει μια οικονομική ανάσα σε εμπόρους και καταστηματάρχες αλλά σίγουρα δεν αφήνει τα πλέον αισιόδοξα μηνύματα για το μέλλον, δεδομένης

ΑΡΧΙΣΑΝ
ΑΠΟ ΧΘΕΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ

βέβαια και της βαθύτερης οικονομικής κρίσης που μαστίζει την ελληνική κοινωνία.

Θα πρέπει βέβαια να σημειωθεί ότι ο Εμπορικός Σύλλογος Αιγίου "σύρθηκε" ουσιαστικά σε εκπτώσεις αφού οι αποφάσεις των Εμπορικών Συλλόγων Αθήνας και των άλλων μεγάλων πόλεων δεν άφησαν περιθώρια για αντίλογο... σε ότι αφορά πάντα την έναρξη της περιόδου των εκπτώσεων. Συγκεκριμένα από το 1992 επί Υπουργείας Ανδρέα Ανδριανόπουλου οι

ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑ

ΝΙΚ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΧΟΥ ΕΙΚΟΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ
ΗΧΗΤΙΚΑ (ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ DISCO BAR ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ)
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ (ΡΟΜΠΟΤΙΚΑ ΛΕΙΖΕΡ ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ)

Μητροπόλεως 53 Αίγιο Τηλ. 094/357907 FAX (0691) 28413

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

Κατερίνας Υφαντή, ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΝΕΟΓΝΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΡΙΟΥ

Περικλέους και Ασημ. Φωτιά - Αίγιο
Τηλέφωνα: Ιατρείου 25776 - Οικίας 21402
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 12.30 και 5 - 8.30

Cafe Music Bar

αρκάνα
πόλαυση
υθμός
έφι
νεση
έο στυλ
ρκάνα...



Ανοιχτά από το πρωί
Μητροπόλεως 95
Τηλ. 21259

Διεύθυνση: Κων/νος Σουκαλαρίδης

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΑΣΗΜ. ΦΩΤΗΛΑ 16 -
ΑΙΓΙΟ ΤΗΛ. 20.402, 21.926
Α' ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΑΙΓΕΙΡΑ - ΑΚΡΑΤΑ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΤΗΛ. (0696) 82.122
ΤΗΛΕΦ. ΟΙΚΙΑΣ - ΝΥΚΤΟΣ (0691) 28.703

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη μας Αδελφή, Θεία, Γιαγιά και Εξαδέλφη
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΝΙΚ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ

Ετών 75

που πέθανε, κηδεύσαμε την Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 10 π.μ. από τον Ιερό Ναό των "Αγίων Αγγέλων" Α. Κοιμητηρίου Πατρών. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι μας συμπαραστάθηκαν. Ιδιαίτερως ευχαριστούμε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ.κ. Αμβρόσιο καθώς και τους ιερείς της πόλεως του Αιγίου. Οι Αδελφοί: Ακριβή και Πέτρος Συνοδινός, Αγγελική χήρα Γεωργ. Μπετιχαβά, Οι Ανεψιοί, Οι Εξάδελφοι, Οι Εγγονοί, Οι λοιποί Συγγενείς

Την σεβαστή μας Μητέρα, Γιαγιά, Αδελφή και Θεία
ΧΡΥΣΑΝΘΗ (ΧΡΙΣΤΙΝΑ)

χήρα ΚΩΝΣΤ. ΚΑΜΠΑΣΗ, Ετών 89

που πέθανε, κηδεύσαμε την Τετάρτη 4 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 2.30 μ.μ. από το σπίτι μας (Προβοδό) στον Ιερό Ναό της "Υπαπαντής του Χριστού" (Καμάρες Πατρών). Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι μας συμπαραστάθηκαν. Τα Τέκνα: Αθανάσιος και Ελένη Καμπάση, Βασίλειος και Νίκη Καμπάση, Γεώργιος Καμπάσης, Μαρία Καμπάση, Οι Εγγονοί, Οι Αδελφοί, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

Τον αγαπημένο μας Σύζυγο, Πατέρα, Παππού, Αδελφό και Θείο

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠ. ΔΕΡΔΕΛΑΚΟ, Ετών 63

που πέθανε, κηδεύσαμε την Πέμπτη 5 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Αιγείρας. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι μας συμπαραστάθηκαν. Η Σύζυγος: Ελένη, Τα Τέκνα: Παρασκευή Δερδελάκου, Μαρία και Βασίλειος Μπούσιας, Οι Εγγονοί, Οι Αδελφοί, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

Την σεβαστή μας Μητέρα, Γιαγιά, Αδελφή και Θεία
ΦΙΛΙΩ χήρα ΕΥΑΓ. ΒΟΥΛΕΛΗ, Ετών 83

που πέθανε, κηδεύσαμε το Σάββατο 7 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 3.30 μ.μ. από το σπίτι μας (Ρούβαλη 47) στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου Καλλιθέας. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι μας συμπαραστάθηκαν. Τα Τέκνα: Κωνσταντίνος και Ειρήνη Βουλέλη, Αναστασία και Παναγιώτης Γεωργούσης. Οι Εγγονοί, Οι Αδελφοί, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

Τον σεβαστό μας Πατέρα, Παππού και Θείο

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΔΗΜ. ΖΟΥΡΗ, Ετών 88

που πέθανε, κηδεύσαμε την Κυριακή 8 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας (Βασ. Κων/νου 16 Β') στον Ιερό Ναό των Παμ. Ταξιάρχων Αιγίου. Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι μας συμπαραστάθηκαν. Τα Τέκνα: Αικατερίνη και Παναγιώτης Δημητρούλιας, Οι Εγγονοί: Αθανάσιος - Κωνσταντίνος, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

**ΜΙΚΡΕΣ
ΑΓΓΕΛΙΕΣ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάνω από ισόγειο χώρο 100 τ.μ. οικοδομήσιμος 70 τ.μ. με θέα τον Κορινθιακό και τον Κολοκοτρώνη σε τιμή ευκαιρίας και με ευκολίες πληρωμής. Πληρ. τηλ. 23506 (ώρες 3-9 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λόγγο Αιγίου ημιτελής οικοδομή 450 τ.μ. πάνω στη θάλασσα, δ. όροφος με πλωτή για αυτοκίνητα. Δίδεται και αντιπαροχή. Πληρ. τηλ. 01-7236888

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Πάτρα διόροφη με δάνειο σεισμοπλήκτων, περιοχή Αγ. Ανδρέα. Πληρ. τηλ. 01-8318903 (απόγευμα).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοπέδα στην παραλία Καμαρών 600 μ. από τη θάλασσα εντός σχεδίου (δενδροπερίβολο). Πληρ. τηλ. 01-8318903.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκτυπωτής Citizen Swift 24ε, ταχύτητα που φθάνει τα 216 cps, με μνήμη επεκτάσιμη στα 40 κ.β. και πλήρη συμβατότητα ακόμα και με Apple. Μέγιστη ανάλυση 360X360 dpi. Πωλείται μαζί με δισκέτα εφαρμογών, driver για Windows 3.0, καλώδιο σύνδεσης, έγχρωμη και μονόχρωμη μελανοταινία και με ελληνικό και αγγλικό εγχειρίδιο. Τιμή 100.000 δρχ. Τηλ. 0691-22534 και 27031.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δωματίων στο κέντρο της πόλεως με κεντρική θέρμανση και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 26962 - 23064

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κεντρικό 60 τ.μ. με 45 τ.μ. υπόγειο. Τιμή 20.000.000. Κατάστημα 33 τ.μ. με πατάρι τιμή 13.500.000 δρχ. "ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ" Τηλ. (0691) 27752 - 23477

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός fast food (ψυγεία - φούρνος κ.λ.π.). Πληρ. τηλ. 26021 και 26366

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ετοιμοπαράδοτο 65 τ.μ. απεριόριστη θέα στον Κορινθιακό. Τιμή έκπληξη 7.800.000 "ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ" Τηλ. (0691) 27752 - 23477

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ι.Χ. Φορτηγό αυτοκινήτου ανοικτό από 12.00 - 13.00 κυβικά. Πληρ. τηλ. 24693 κ. Δημήτρης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ανεξάρτητες πολυτελείς μαϊονέτες με κήπο και γκαράζ στην παραλία Διακοπτού 75 τ.μ. Πληρ. τηλ. 42872

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

Τελούμε την μεταπροσεχή Κυριακή 22 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 9.30 π.μ. 40/θήμερο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Φανερωμένης Αιγίου για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας Συζύγου, Πατέρα, Παππού, Αδελφού και Θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡ. ΚΑΡΠΕΤΑ

Παρακαλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να παραβρεθούν και να προσευχηθούν μαζί μας. Η Σύζυγος: Παρασκευή, Τα Παιδιά του: Σταύρος και Γεωργία Καρπέτα, Αρίστος Καρπέτας, Μαρία και Παναγιώτης Κεφαλάς, Ουρανία και Αιμιλιανός Φάκαλος, Οι Εγγονοί, Οι Αδελφοί, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

- Συλλυπητήρια στο σπίτι μας Σωτ. Λόντου 50 Αίγιο

"ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ" Γραφείο Τελετών

Κλεομ. Οικονόμου 64 - Αίγιο
Τηλ. γραφ. 23300 - 26418
Τηλ. νυκτός 27085

Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 9.30 π.μ. 40/θήμερο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίας Άννας - Αγίου Κων/νου και Ελένης (Συνοικισμού Αιγίου) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας Μητέρας, Γιαγιάς, Αδελφής και Θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ χήρας ΚΩΝ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΙΑ

Παρακαλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να παραβρεθούν και να προσευχηθούν μαζί μας. Τα Παιδιά της: Αλεξάνδρα χήρα Σπ. Μπονέλλη, Ακριβή και Δημήτριος Μίκαλος, Οι Αδελφοί: Ανδρέας Τσερνετζούλιας, Βάσω χήρα Σ. Χαλκιοπούλου, Οι Εγγονοί, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

- Συλλυπητήρια στο σπίτι μας Εργατικές Κατοικίες Συνοικισμού Τεμένης 9

"ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ" Γραφείο Τελετών

Κλεομ. Οικονόμου 64 - Αίγιο
Τηλ. γραφ. 23300 - 26418
Τηλ. νυκτός 27085

Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 9.30 π.μ. 40/θήμερο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίας Άννας - Αγίου Κων/νου και Ελένης (Συνοικισμού Αιγίου) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας Μητέρας, Γιαγιάς και Θείας

ΕΛΕΝΗΣ χήρας ΑΝΔΡ. ΣΕΒΑΣΤΟΥ

Παρακαλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να παραβρεθούν και να προσευχηθούν μαζί μας. Η Κόρη της: Ελένη, Ο Εγγονός: Παναγιώτης. Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

- Συλλυπητήρια στο σπίτι μας Προποντίδος 6 Συνοικισμός

"ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ" Γραφείο Τελετών

Κλεομ. Οικονόμου 64 - Αίγιο
Τηλ. γραφ. 23300 - 26418
Τηλ. νυκτός 27085

Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 9.30 π.μ. 40/θήμερο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου (Τριζόνια Δωρίδος) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας Αδελφού και Θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΩΝ. ΓΚΑΒΕΡΑ, Ετών 64

Παρακαλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να παραβρεθούν και να προσευχηθούν μαζί μας. Τα Αδέλφια του: Παναγιώτης Γκαβέρας, Γεώργιος και Γιαννίτσα, Νίκος και Ευαγγελία, Δημήτριος και Ειρήνη Γκαβέρα, Φρόσω και Παναγιώτης Ξυδιάς, Μαρία Μπούκα, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

"ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ" Γραφείο Τελετών

Κλεομ. Οικονόμου 64 - Αίγιο
Τηλ. γραφ. 23300 - 26418
Τηλ. νυκτός 27085

Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 1995 και ώρα 9.30 π.μ. επίσης μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Τεμένης Αιγίου για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας Συζύγου, Μητέρας, Γιαγιάς, Αδελφής και Θείας

**ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Σ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ
Ετών 66**

Παρακαλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να παραβρεθούν και να προσευχηθούν μαζί μας. Ο Σύζυγος: Σωτήριος, Τα Παιδιά της: Σταύρος και Ασπμίνια, Ηλίας και Λέτα Τριανταφυλλοπούλου, Παρασκευή και Μάρκος Τσακίρης, Αθηνά και Σπύρος Γουλιάμης, Οι Εγγονοί, Οι Αδελφοί, Οι Ανεψιοί, Οι λοιποί Συγγενείς

"ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ" Γραφείο Τελετών

Κλεομ. Οικονόμου 64 - Αίγιο
Τηλ. γραφ. 23300 - 26418
Τηλ. νυκτός 27085

ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ ΣΤΟ ΓΚΡΟΥΠ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΩΝ Ο ΑΡΗΣ ΛΟΓΓΟΥ "ΚΑΘΑΡΙΣΑΝ" ΤΕΜΕΝΗ - ΑΕΑ ΚΑΙ ΖΑΧΛΩΡΙΤΙΚΑ

ΜΠΟΝΑΜΑΣ ΓΙΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ

Ο Άρης Λόγγου ήταν και πάλι ο μεγάλος νικητής της αγωνιστικής του Σαββατοκύριακου. Επικράτησε εύκολα με 3-1 του Ολυμπιακού Κ. Αχαγιάς και παραμένει πάντα στο γκρουπ των πρωτοπόρων του ομίλου του.

Σημαντική ήταν και η νίκη του Αστέρα Τεμένης που κέρδισε τον αξιόμαχο Αχιλλέα με 2-1 ενώ και η Α.Ε.Α. βρέθηκε σε πολύ ευνοϊκή θέση πλέον καθώς μετά τη νίκη της με 3-0 επί του Ζαβλιανίου μείωσε τη διαφορά από την κορυφή σε έξι βαθμούς.

Ο Αιγιάς - Άρης και πάλι παρουσίασε τις γνωστές αδυναμίες κι έτσι η ομάδα του Γιώργου Καϊάφα γνώρισε την ήττα με 4-2 από την γηπεδούχο Αγυιά.

ΑΡΗΣ ΛΟΓΓΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Κ. ΑΧΑΓΙΑΣ 3-1

"ΞΥΠΝΗΣΕ"... στην επανάλωση ο Άρης Λόγγου και μετά από υπερπροσπάθεια των παικτών του Αλέκου Λουκάτου, κατόρθωσε να "γυρίσει" το παιχνίδι και να πάρει μια σημαντική νίκη με 3-1 επί του Ολυμπιακού Κ. Αχαγιάς.

Ο Άρης Λόγγου που βρέθηκε να κάνει στο 25' με 0-1 ισοφάρισε στο 65' με τον Γιούπη και άλλαξε τη μορφή του παιχνιδιού του για να φτάσει στην πολυπόθητη νίκη. Στο 75' και πάλι ο Γιούπης έδωσε την πρωτοπορία με 2-1 στον Άρη για να κλείσει το σκορ στο 80' Ο Νίκος Κάρδαρης διαμορφώνοντας το τελικό 3-1.

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

Α' ΟΜΙΛΟΣ

Άρης Π.	28-7	28
Εθνικός Σαγ.	22-9	26
Διαγόρας	15-6	24
Α.Ε. Αιγίου	20-17	22
Αστραπή	16-13	19
Θύελλα Π.	14-13	17
Αστέρας Τεμ.	19-19	17
Αχιλλέας Π.	19-16	16
Περιβόλα	12-19	16
Πετεινοί	14-18	15
Ολυμπιακός Π.	11-12	10
Ζαβλάνι	9-17	10
Μετόχι	8-20	10
Ηρακλής Ζαχλ.	16-34	7

Β' ΟΜΙΛΟΣ

Ατρόμητος Π.	34-8	33
Νίκη Πρ.	34-13	27
Αγυιά	22-8	27
Άρης Λόγ.	23-15	23
Παναχαϊκός	17-15	22
Πατρέας	16-21	16
Αϊαντας	19-21	15
Πυρσός	19-20	14
Ατρόμητος Α.	15-20	13
Αιγιάς	20-28	13
Αχαιός	17-22	12
Ολυμπιακός Κ.	13-22	11
Αχ.	12-19	10
Αετός Π.	5-35	4



Ο Αστέρας Τεμένης ανάσανε βαθμολογικά και έκανε ποδαρικό με το δεξί στο 1995.

Άρης Λόγγου: Φωτόπουλος, Θ. Λουκάτος, Μητσόπουλος, Αγγελόπουλος, Καλαντζής, Α. Λουκάτος, Μούκας (46' Καραγκής), Γεωργαντόπουλος, Σπ. Γιούπης, Στ. Κάρδαρης (81' Γκόφας), Ν. Κάρδαρης.

Αγυιά - Αιγιάς Άρης 4-2

Την ήττα γνώρισε ο Αιγιάς - Άρης αφού έχασε εκτός έδρας από την Αγυιά με 4-2. Ο Αιγιάς-Άρης αγωνίστηκε με ελλείψεις αλλά και πάλι παρουσίασε τις γνωστές φετινές αδυναμίες του.

Η Αγυιά εκμεταλλεύτηκε κατά τον καλύτερο τρόπο τις ευκαιρίες που της παρουσιάστηκαν και έφθασε στην τελική επικράτηση. Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν 2-0 στο 25' με δύο γκολ του Τσεγγενέ. Ο Αιγιάς-Άρης μείωσε σε 2-1 με τον Θεοφανόπουλο στο 43'. Στο 8' ημίχρονο ο Βαγενάς στο 55' και ο Μπαρμπαγιάννης στο 62' ανέβασαν το δείκτη του σκορ σε 4-1. Ο Αιγιάς Άρης το μόνο που κατάφερε ήταν να μειώσει σε 4-2 στο 80' με γκολ του Παπανικολάου.

Αιγιάς Άρης: Αθανασίου, Παλαιολογόπουλος, Κοτούλας, Φαλίδας, Καγιάφας, Σακελλαρόπουλος, Θεοφανόπουλος, Βασιλείου, Ηλίας (50' Φιλιππόπουλος), Ροζής, Παπανικολάου.

Αστέρας Τεμένης - Αχιλλέας 2-1

Σπουδαία νίκη μεγάλης βαθμολογικής σημασίας πέτυχε ο Αστέρας Τεμένης κερδίζοντας στην έδρα του τον αξιόμαχο Αχιλλέα με 2-1. Η νίκη της ομάδας του Χάρη Καρασσαβίδη ήταν δίκαιη αφού οι παίκτες του Αστέρα έπαιξαν παθιασμένα για την κατάκτηση της νίκης. Πρωταγωνιστής του Αστέρα ο Θανάσης Αναστασόπουλος που πέτυχε και τα δύο γκολ. Το σκορ άνοιξε στο 10' ο Αναστασόπουλος με όμορφο πλασέ. Ο Αχιλλέας ισοφάρισε 1-1 στις καθυστερήσεις του πρώτου ημιχρόνου με τον Στραβοπόδη. Στο 51' ο Αναστασόπουλος από μπαλιά του Γεωργακόπουλου πέτυχε το νικητήριο γκολ και έκανε το 2-1 μέσα σε αποθέωση. Δίκαιη η νίκη του Αστέρα αλλά πάνω απ' όλα ήταν τεράστια βαθμολογικά και έδωσε μεγάλη ανάσα για την συνέχεια.

Αστέρας Τεμένης: Γεωργιτόπουλος, Μελισσοουργός, Μακρής Αγγ., Σάχνικας, Θεοδωρόπουλος, Σωτηρόπουλος, Κρητικός (75' Ιωαννίδης), Ζάγκος (80' Γεωργακόπουλος), Σπυρόπουλος, Αναστασόπουλος, Δημητρίου.

ΑΕ Αιγίου - Ζαβλάνι 3-0

Πολύτιμη νίκη πέτυχε η Α.Ε. Αιγίου κερδίζοντας στο γήπεδο



Η ΑΕΑ επικράτησε άνετα του Ζαβλιανίου και πλησίασε στην κορυφή

της Αβύθου το Ζαβλάνι με 3-0. Μάλιστα με τη νίκη της αυτή η ΑΕΑ μείωσε σε 6 β. την διαφορά από την κορυφή του βαθμολογικού πίνακα. Η ΑΕΑ ήταν καλύτερη αν και στο πρώτο εικοσάλεπτο το Ζαβλάνι έχασε τρεις καλές ευκαιρίες να προηγηθεί. Στη συνέχεια μίλησε η κλάση του Νίκου Βασιλακόπουλου που πέτυχε δύο γκολ στο 27' και στο 31' κάνοντας το 2-0 ενώ στο 28' είχε κεφαλιά στο δοκάρι. Ο Αντωνόπουλος έχασε δύο καλές ευκαιρίες στο 34' και στο 39' ενώ στο 60' ο Γ. Τσεκούρας με όμορφη ατομική ενέργεια έκανε το 3-0. Στο τελευταίο εικοσιπεντάλεπτο οι αναγκαστικές αλλαγές των Γ. Τσεκούρα και Δρακόπουλου έδωσε την ευκαιρία στους νεαρούς Αλεξόπουλο και Ψαρράκο να αγωνισθούν και να αφήσουν πολλές υποσχέσεις για το μέλλον.

ΑΕΑ: Σπηλιωτόπουλος (87' Χαβαριώτης), Γρηγοριάδης Στ., Τσεκούρας Ζ., Φλώρος, Παπακωνσταντίνου, Δρακόπουλος (67' Ψαρράκος), Τριανταφύλλου, Τσεκούρας Γ. (65' Αλεξόπουλος), Γρηγοριάδης Ν., Αντωνόπουλος, Βασιλακόπουλος.

Ηρακλής Ζαχλωριτικών - Μετόχι 3-0

Ο Ηρακλής Ζαχλωριτικών πέτυχε πολύτιμη νίκη στην έδρα του κερδίζοντας το Μετόχι με 3-0.

Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτή τη νίκη ήταν η πρώτη που πέτυχε ο Ηρακλής στην έδρα του και η δεύτερη στο πρωτάθλημα. Ο Ηρακλής ευτύχησε να καθορίσει γρήγορα τον αγώνα "κλειδί" αφού στο 30' προηγήθηκε με 2-0 χάρις δύο γκολ που πέτυχε ο Γιάννης Αντωνόπουλος στο 15' και 30'. Το τελικό 3-0 διαμόρφωσε στο 62' ο Πέτρος Μητρόπουλος. Δίκαιη η νίκη του Ηρακλή που αξίζει να σημειωθεί ότι έπιασε πολύ καλή απόδοση.

Ηρακλής Ζαχλωριτικών: Ξυνός, Θεοφυλακτόπουλος, Μητρόπουλος Ν., Πλατσικούρας, Δημόπουλος Δ., Μητρόπουλος Π., Αντωνόπουλος (65' Μακρής), Κουσουρή, Δημόπουλος Ηλ., Κερτεζίτης.

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Α. ΟΜΙΛΟΣ

Άρης - Πετεινοί
Αχιλλέας - Θύελλα
Ζαβλάνι - Εθνικός Σαγ.
Μετόχι - Αστέρας Τεμένης
Ολυμπιακός - Α.Ε. Αιγίου
Περιβόλα - Ηρακλής Ζαχλ.
Αστραπή - Διαγόρας

Β' ΟΜΙΛΟΣ

Ατρόμητος Α. - Ατρόμητος Π.
Πατρέας - Νίκη
Ολυμπιακός Κ. Αχ. - Αχαϊκός
Αιγιάς Άρης - Αετός
Πυρσός - Άρης Λόγγου
Αχαιός - Αγυιά
Αίας - Παναχαϊκός

ΣΤ' ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ

"Είμαστε κακοί στο α' ημίχρονο αλλά ευτυχώς ξυπνήσαμε στην επανάλωση" δήλωσε μετά το τέλος του παιχνιδιού ο Αλέκος Λουκάτος για να συνεχίσει: "Δικαιούμαστε τη νίκη αν και στην αρχή του αγώνα βρεθήκαμε να χάνουμε με 0-1. Παραμένουμε πάντα στις πρώτες θέσεις της βαθμολογίας κι αυτό είναι ευχάριστο".

Ο τεχνικός του Αιγιάς Άρη Γιώργος Καϊάφας δήλωσε τον "Αιγ": "Οι απουσίες βασικών παικτών επηρέασαν την απόδοση της ομάδας. Βέβαια και

πάλι είχαμε τις γνωστές αδυναμίες ενώ φανήκαμε ευάλωτοι στην αμυντική γραμμή. Τώρα κοιτάμε μπροστά με στόχο το επόμενο παιχνίδι. Η συνέχεια είναι δύσκολη και πρέπει να δείξουμε μεγάλη προσοχή και σοβαρότητα".

Μετά το τέλος του αγώνα ο ποδοσφαιριστής του Αστέρα Τεμένης Γιώργος Σωτηρόπουλος δήλωσε στον "Αιγ": "Πετύχαμε μια σπουδαιότατη νίκη που θα μας βοηθήσει σημαντικά. Πάίξαμε πολύ καλά και η νίκη μας ήταν δίκαιη απέναντι σε μια

πολύ καλή ομάδα όπως ήταν ο Αχιλλέας. Πιστεύω ότι μετά απ' αυτή τη νίκη η συνέχεια θα είναι πολύ καλύτερη για μας".

Ικανοποιημένος δήλωσε ο Άγγελος Μουζής μετά τη νίκη της ομάδας του επί του Ζαβλιανίου στον "Αιγ". "Η νίκη μας ήταν πολύ σημαντική. Μειώσαμε τη διαφορά από την κορυφή ενώ κερδίσαμε ένα πολύ καλό αντίπαλο. Ξεκινήσαμε πολύ καλά το 1995 και εύχομαι να έχουμε ανάλογη συνέχεια. Ελπίζω οι τρεις τραυματίες να μην είναι σοβαροί καθώς στον

αγώνα με τον Ολυμπιακό θα μας λείψει ο Αντωνόπουλος. Συγχαρητήρια σ' όλα τα παιδιά για την εμφάνιση και τη νίκη".

Ικανοποιημένος ήταν ο Νίκος Αντωνόπουλος που δήλωσε στον "Αιγ": "Παίξαμε πολύ καλό ποδοσφαίρο και νικήσαμε δίκαια. Για μας η νίκη ήταν μονόδρομος και και τα καταφέραμε. Τώρα μπορούμε να ελπίζουμε βάσιμα στην διεκδίκηση της παραμονής. Μένει ένας γύρος ακόμα και όλα μπορούν να συμβούν".

